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[bookmark: _GoBack]Quem esta namorando ai levanta a mão, eita acredito que muitos não é, sempre bom ter alguém ao nosso lado onde podemos compartilhar as alegrias da vida, muitos procuram um lugar a dois \o/ poxa que romântico, estava a caça de alguns lugares bacanas para curti com o love.
São varias opções vamos sonhar que faz parte da conquista só o ato de sonhar é uma passo para que se torne realidade. Ai vai uma frase interessante.
“Se podemos sonhar, também podemos tornar nossos sonhos realidade.“

A vida é isso mesmo se deixarmos de sonhar deixamos de existir então sonhos fazem parte para que as ideias concretizem. Procurando lugares romântico não só para os namorados, vale para os noivos, casados, passeios românticos são sempre forma de fortalecer mais o relacionamento, gostou? Então se jogue no universo de possiblidades a fim de colorir a relação sai do preto e branco é a chave para a felicidade.
 O importante é não deixar escapar os pequenos momentos da vida esses são de toda importância, coloquei aqui fotografias bacanas de lugares mais claro a uma infinidade de outros cantinhos que tem escondido nesse mundão.
	
